
Ptujska Perutnina »zamrznjena« v Topiku
Prevzem Po šestih letih objava nove prevzemne namere
in formalna potrditev vseh že končanih postopkov v srbski družbi
Ljubljana - Perutnina Ptuj je
konec preteklega tedna obja-
vila novo namero o prevzemu
srbske družbe Topiko, v kateri
ima že zdaj več kot 97-odsto-
tni delež, do konca tega tedna
pa bodo dali novo ponudbo
še preostanku delničarjev. S
tem bo, pravijo v ptujski druž-
bi, ki ji je srbska agencija za trg
vrednostnih papirjev začasno
zamrznila glasovalne pravi-
ce, formalno sklenjen prevzem
družbe v Bački Topoli.
MARJETA ŠOŠTARIČ

V danes eni največjih hčerinskih
družb ptujske Perutnine - večinski
delež srbske mesnopredelovalne
družbe Topiko so kupili pred šesti-
mi leti - se je zapletlo potem, ko je
tamkajšnja agencija za vrednostne
papirje pet let po začetku postopka
nadzora Perutnini Ptuj vzela glaso-
valne pravice, zaradi formalno ne-
dokončane prevzemne zgodbe, v
kateri bi objavi namere za prevzem
obvezno morala slediti prevzemna
ponudba. V Perutnini Ptuj zaplet
v družbi, ki ustvari 40 milijonov
evrov prihodkov na leto, pojasnju-
jejo, da je ta strogo tehnicistične
narave.

»Potem ko smo že leta 2000 z
akvizicijo Perutnine Ptuj Pipo re-
produkcijsko vstopili na Hrvaško
ter nadaljevali z nakupom podjetja
Perutnina Ptuj S in gradnjo Peru-

tnine Ptuj BH v BiH leta 2006, smo
skladno z razvojno politiko začeli
integrirane procese pridelave še v
Srbiji konec leta 2007 z nakupom
53,04 odstotka družbe Topiko. V
naši poslovni usmeritvi imajo na-
mreč poseben strateški pomen trgi
jugovzhodne Evrope predvsem
zaradi priložnosti na teh trgih, za-
radi kadrovskega potenciala, stra-
teškega izhodišča pri širitvi izvoza
in zaradi dostopnosti do strateških
surovin. Drugi razlogi vzpostavlja-
nja lastne korporativne infrastruk-
ture na trgih nekdanje Jugoslavije
pa poleg tradicionalnosti zajemajo
še nekaj pomembnih dejavnikov,«
pravi predsednik uprave ptujske
družbe Roman Glaser. Med te
druge uvršča zmanjševanje vpliva
carin in dajatev na nekaterih od
teh trgov, konkurenčnost družbe
in tudi realizacijo njenega poslo-
vanja. Perutnina Ptuj danes največ
proda na trgih jugovzhodne Evro-
pe (62 odstotkov), sledijo sloven-
ski trg (23), trgi EU (13) in tretji trgi
(dva odstotka). Topiko je, pravijo,
vodilni prodajalec v svojem se-
gmentu na srbskem trgu.
Ponudba še
za male delničarje
»Že pred nakupom Topika smo
imeli v Srbiji svoje trgovsko pod-
jetje. Svoj delež v Topiku smo z
večkratnimi dokapitalizacijami in
združevanjem podjetij do danes
lastništvo konsolidirala na 97,65
odstotka. S formalizacijo združitve
povezanih podjetij v enotno delni-

ško družbo Perutnina Ptuj Topiko
najprej z vpisom v srbsko Agencijo
za podjetniške registre, konec prej-
šnjega leta pa še v centralni register
vrednostnih papirjev, smo skladno
z zakonodajo objavili namero o
prevzemu še preostalega 2,35-od-
stotnega deleža. Ker nekateri mali
delničarji ponudbe niso sprejeli,
smo zdaj v procesu izvedbe nove
prevzemne ponudbe, v vmesnem
času pa nam je srbska Agencija za
trg vrednostnih papirjev začasno
zamrznila glasovalne pravice zato,
da lahko kot večinski delničar iz-
vedemo vse predpisane postopke.
Tako smo 21. februarja že objavili
novo namero o prevzemu, do 28.
februarja pa bomo preostalim del-
ničarjem podali še novo ponudbo,
s čimer bodo odpravljeni vsi razlo-
gi zamrznitve glasovalnih pravic.
Pričakujemo, da se bodo formal-
nosti končale v roku desetih dni,«
je pojasnil Roman Glaser. Kot pra-
vi, gre pri vseh postopkih v Srbiji
za vprašanja strogo tehnicistične
narave, zato po njegovem dogaja-
nje naj ne bi vplivalo na poslovne
procese v Perutnini Ptuj, predvsem
pa ne na pogajanja s konzorcijem
bank o reprogramu posojil. »Pri
vsem skupaj namreč ne gre ne za
vsebinska vprašanja ne za vpraša-
nje lastniške pozicije Perutnine
Ptuj v povezanem podjetju, ampak
le za formalizacijo že končanih po-
stopkov.
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Tema: mali delničarji

Tema: mali delničarji
Tema: mali delničarji

Tema: mali delničarji
Tema: mali delničarji

Tema: mali delničarji
Tema: mali delničarji



Družba vidi veliko priložnosti na trgih jugovzhodne Evrope. Foto Tadej Regent
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